

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**17321** *Anuncio de corrección de errores de la Autoridad Portuaria de Gijón. Objeto: Licitación del contrato "Proyecto y obra para la fabricación, instalación y montaje de rampa ro-ro hidráulica". Expediente: C-5/2014.*

Advertido un error en el texto del anuncio publicado con fecha 10 de mayo de 2014 ("BOE" núm. 114), se procede a su corrección:

Donde dice: "Grupo I: Instalaciones mecánicas: Subgrupo 5: Instalaciones mecánicas sin cualificación específica", debe decir: "Grupo J) Instalaciones mecánicas: Subgrupo 5: Instalaciones mecánicas sin cualificación específica".

El Grupo B) Subgrupo 4 y el Grupo F) Subgrupo 7 corresponden a la categoría f).

El Grupo J) Subgrupo 5 corresponde a la categoría e).

Gijón, 14 de mayo de 2014.- La Presidenta, Rosa Isabel Aza Conejo.

ID: A140025671-1